



## Protokollsutdrag

|                            |                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       |
|----------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| Sammanträdestid            | 2019-10-23 kl. 13:00-15:45                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            |
| Plats                      | Kulturförvaltningen, Baltzarsgatan 31                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 |
| Beslutande ledamöter       | Frida Trollmyr (S) (Ordförande)<br>Amanda Onsberg Brumark (L) (Vice ordförande)<br>Nicola Rabi (M) (Andre vice ordförande)<br>Abdulkhadir Said Sheikh Mohamed (S)<br>Christina Melin Dahlvid (S)<br>Mirjam Katzin (V)<br>Cornelia Björklund Røjner (M)<br>Michael Hård af Segerstad (SD)<br>Torbjörn Kastell (SD)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     |
| Ej tjänstgörande ersättare | Kenneth Hansson (S)<br>Eva Jönsson (S)<br>Michael Högberg (L)<br>Gustav Svanborg Edén (MP)<br>Hanna Margareta Granér (V)<br>Oskar Månsson (M)<br>Vakans C (C)<br>Lars-Johan Hallgren (SD)<br>Lillebror Bruér (SD)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     |
| Övriga närvarande          | Pernilla Conde Hellman (Kulturdirektör)<br>Anna-Carin Mårtensson (Stabschef)<br>Hanna Sjöberg (Avdelningschef)<br>Jarl Hoffman (Strateg)<br>David Levin (Tf kommunikationschef)<br>Kirse Junge-Stevensborg (Konstmuseichef)<br>Katarina Forsström (Utvecklingssekreterare)<br>Athanasios Patsias (Enhetschef)<br>Linda Johansson (Enhetschef)<br>Torbjörn Nilsson (Stadsbibliotekarie)<br>Mats Stjernstedt (Konsthallschef)<br>Anne Mattsson (Ekonomichef)<br>Jarl Hollman (Lokalstrateg)<br>Genc Beqiri (Personalrepresentant (Vision))<br>Patrik Nilsson (Personalrepresentant (SACO))<br>Max Emland (Personalrepresentant (Kommunal))<br>Anna Gawrys (Sekreterare) |
| <b>Underskrifter</b>       | Sekreterare .....<br>Anna Gawrys                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      |
|                            | Ordförande .....<br>Frida Trollmyr (S)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                |
|                            | Justerande .....<br>Nicola Rabi (S)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   |

|                      |                 |
|----------------------|-----------------|
| Utses att justera    | Nicola Rabi (S) |
| Justeringen          | 2019-11-04      |
| Protokollet omfattar | §113            |

## § 113 Remiss - Nulägesbild av Malmö stads insatser mot hedersproblematik, STK-2019-76, Svar senast 31 oktober 2019

**KN-2019-3133**

### **Sammanfattning**

En förvaltningsövergripande arbetsgrupp har tagit fram ett förslag på hur det fortsatta arbetet mot hedersrelaterat våld och förtryck kan bedrivas i Malmö stad. Förslaget har sin utgångspunkt i kartläggningen av det hedersrelaterade våldets omfattning som genomfördes i Stockholm, Göteborg och Malmö 2017–2018. Kulturnämnden har beretts möjlighet att yttra sig i ärendet.

### **Beslut**

Kulturnämnden beslutar

1. Kulturnämnden godkänner det av arbetsutskottet reviderade förslaget till yttrande och överlämnar det till kommunstyrelsen.

### **Yrkanden**

Frida Trollmyr (S) yrkar bifall till föreliggande förslag.

### **Beslutet skickas till**

Kommunstyrelsen

### **Beslutsunderlag**

- KNAU beslut §124 Remiss - Nulägesbild av Malmö stads insatser mot hedersproblematik, STK-2019-76, Svar senast 31 oktober 2019
- Arbetsutskottets förslag till yttrande
- G-Tjänsteskrivelse Malmö stads insatser mot hedersproblematik
- Remiss - Nulägesbild av Malmö stads insatser mot hedersproblematik
- Remissbrev nämnder Nulägesbild av Malmö stads insatser mot hedersproblematik
- Beslut KSAU 190610 §392 Nulägesbild av Malmö stads insatser mot hedersproblematik
- G-Tjänsteskrivelse KSAU 190610 Nulägesbild av Malmö stads insatser mot hedersproblematik
- Komplettering till KSAUs beslut 20190610 STK-2019-76
- Rapport - Det hedersrelaterade våldets och förtryckets uttryck och samhällets utmaningar 2018 Malmö stad